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Referat fra første SKU-møte skoleåret 23-24 

 

Flekkerøy, 29.01.2024 

 

Til stede 

Emma Othilie Jørgensen (elev), Linus Lindebø Mattingsdal (elev), Ingunn Abusdal Røsok 

(FAU-leder), Eli Loland (foresatt/ nestleder FAU), Kevin Bekkerhus (lærer), Kari Gunn 

Emmelthun (andre ansatte) og Tormod Lien (rektor og referent) 

 

Saker 

Nr. Innhold Kommentar 

1-

V24 

Vi kontrollerte at det var flertall i SKU av medlemmer som ikke var 

ansatt på skolen. Det var det, og utvalget var dermed lovlig 

sammensatt.  

 

Målene for skolemiljøet på Flekkerøy skole er disse: 

1. Alle elever på Flekkerøy skole skal trives og ha minst en god 

venn. Vi vil ikke ha mobbing på vår skole.  

2. Vi vil ha en skole som holdes i god stand og ser bra ut. Ting 

som er gått i stykker blir reparert. 

 

 

2-

V24 

Vi gikk gjennom hovedfunnene i årets elevundersøkelse for 5-7 trinn. 

 

5. trinn har noe bedre trivsel enn landsgjennomsnittet. 15,8 % 

forteller om mobbing. Det er en tidel mer enn landsgjennomsnitttet. 

Elevene beskriver en læringskultur hos oss som er litt over 

landsgjennomsnittet. Kommunens «Foreldreråd» skal i prosess med 

de foresatte på dette trinnet for å bidra til et bedre klassemiljø. Dette 

blir mellom vinterferie og påske. 

 

6. trinn har også noe bedre trivsel enn landsgjennomsnittet. Her er 

det bare 5,6% som opplever mobbing. (Landsgjennomsnittet er 13,4 

%). Lærer på dette trinnet (Kevin Bekkerhus) forteller at de har 

jobbet mye med «vi-kultur» dette året på 6. Trinn. Det tror de har 

hatt god effekt på trivselen. Elevene på 6. Trinn beskriver en 

læringskultur som er godt over landsgjennomsnittet (En skår på 4,3 

mot landsgjennomsnitt på 3,7. Toppskår er 5). 

 

7. trinn har også noe bedre trivsel enn landsgjennomsnittet (4,3 av 5 

mulige). Her sier 12,1 % at de opplever mobbing. Det er sju tideler 

lavere enn landsgjennomsnitttet. Elevene beskriver en læringskultur 

som er litt over det som beskrives i landet sett under ett. 

 

Mobbetallene i Norge og i Kristiansand har vært økende de siste 

årene. Her er litt av det vi gjør på Flekkerøy skole for å øke trivsel og 

motarbeide mobbing: 

 

 

mailto:flekkeroy.skole@kristiansand.kommune.no
http://www.minskole.no/flekkeroy


 

 

På Flekkerøy skole startet vi opp med Trivselslederordningen forrige 

skoleår. Den handler om elever som leder lek og aktiviteter i 

langfriminuttene. Vi tenker at barn som leker og har det fint sammen 

ikke mobber hverandre. Dette skoleåret har vi innført lek- og 

spilløkte på alle trinn hver morgen. Dette tror vi kan gjøre noe med 

trivsel og sosiale relasjoner, som igjen kan øke trivsel og bidra til en 

antimobbekultur. Rektor ønsker at vi neste skoleår skal gå enda 

noen skritt i retning av en mer praktisk og aktiv tilnærming i 

undervisningen. Det snakkes mye om at den norske skolen er blitt 

mer og mer teoretisk de siste årene. Vi må passe på at elever som 

har praktiske anlegg skal også trives, mestrer og får vist sin 

kompetanse. 

 

Elevrådet har også skolemiljøet på sin agenda. De ønsker å 

aldersblande mer og stadig ha fellesopplevelser for hele skolen. De 

vil også gå nøye gjennom skolens inne- og uteområder og kartlegge 

hva som er bra og hva som må utbedres. 

 

Det ble ellers snakket endel om både utfordringer og fordeler med at 

Flekkerøy skole er en trinnskole med store åpne klasserom. 

Inntrykket er at mange foresatte er negative til denne typen 

skolebygg, mens de ansatte er mer positive. 

 

 

3-

V24 

 

Det var ingen saker på eventuelt 

 

 

Neste møte (vanlig SU) 

Dato Klokkeslett Sted 

4. mars Klokken 14-15.30 Rektors kontor 

 

Ref.: Tormod Lien 

 


